
ЗАХИСТ ПРАВ ЖІНОК У СУЧАСНОМУ СУСПІЛЬСТВІ: 

 МІЖНАРОДНО-ПРАВОВІ ТА НАЦІОНАЛЬНІ АСПЕКТИ 

 

У ВНЗ «Київський університет ринкових відносин» відбувся науково-

просвітницький захід для членів наукового гуртка кафедри права та всіх 

зацікавлених осіб на тему «Захист прав жінок у сучасному суспільстві», 

присвячений аналізу актуальних проблем забезпечення та реалізації прав жінок 

у контексті сучасних правових систем і міжнародних стандартів у сфері прав 

людини. 

У межах заходу завідувач кафедри права кандидат юридичних наук, 

доцент Загрішева Надія Володимирівна у своєму виступі розкрила 

міжнародні та регіональні механізми захисту прав жінок, зосередивши увагу на 

нормативно-правових засадах їх забезпечення. Доповідачка охарактеризувала 

ключові міжнародно-правові акти, зокрема універсальні та регіональні 

конвенції та договори у сфері прав людини, а також діяльність міжнародних 

органів і спеціалізованих інституцій, спрямовану на недопущення 

дискримінації за ознакою статі та забезпечення принципу рівності прав і 

можливостей жінок і чоловіків. Окремо було наголошено на значенні 

імплементації міжнародних стандартів у національні правові системи. 

Стейкголдер Університету - Бісюк Олена Сергіївна директор 

Навчально-наукового інституту міжнародних відносин і права, кандидат 

юридичних наук, доцент, професор Київського міжнародного університету 

присвятила свій виступ аналізу особливостей правового регулювання та 

механізмів захисту прав жінок у Великобританії. У доповіді було висвітлено 

законодавчі та інституційні засади забезпечення гендерної рівності, практику 

застосування антидискримінаційного законодавства, а також роль судових і 

позасудових механізмів у захисті порушених прав жінок. Доповідачка звернула 

увагу на позитивний досвід Великобританії у сфері реалізації принципу 

рівності, який може бути врахований у процесі вдосконалення національного 

законодавства. 

Захід сприяв поглибленню наукового та практичного осмислення 

проблематики захисту прав жінок, формуванню правової свідомості здобувачів 

освіти та розвитку фахової дискусії щодо ефективності міжнародних і 

національних механізмів забезпечення прав людини в умовах сучасних 

соціально-правових викликів. 
 







 


